
MUC02 Repetitorium školské matematiky – sada VI

Jméno:

Př́ıjmeńı:

UČO:

V. sada 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
∑

Body

Zadáńı. Každý př́ıklad je hodnocen dvěma body.

51. Základy mocnin rozložte na prvočinitele, potom zlomek krat’te (n ∈ N):

63n−1 · 9n−1 · 102n−1

302n−4 · 32n · 121−n

52. Zjednodušte následuj́ıćı výraz a určete, kdy má smysl:
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53. Zjednodušte následuj́ıćı výraz a určete, kdy má smysl:
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54. Upravte a udejte podmı́nky:
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55. Zjednodušte následuj́ıćı výraz a určete, kdy má smysl:
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56. Zjednodušte následuj́ıćı výraz a určete, kdy má smysl:(
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)
: (e0,5 + e−0,5)

57. Určete reálné č́ıslo x tak, aby č́ısla a1, a2, a3 tvořila tři následuj́ıćı členy aritmetické posloupnosti.

a1 = log(2x− 1) a2 = log(4x− 2) a3 = log(5x + 2)

58. Určete tři reálná č́ısla větš́ı než 8 a menš́ı než 648 tak, aby spolu s danými č́ısly tvořila pět následuj́ıćıch
člen̊u

(a) aritmetické posloupnosti, (b) geometrické posloupnosti.

59. Součet tř́ı po sobě jdoućıch člen̊u geometrické posloupnosti je 9. Prvńı č́ıslo necháme, druhé č́ıslo
zvětš́ıme o 12 a třet́ı č́ıslo zmenš́ıme o tři. Dostaneme tak tři po sobě jdoućı členy aritmetické posloup-
nosti. Určete p̊uvodńı trojici č́ısel a proved’te zkoušku.

60. Řešte rovnici s neznámou x ∈ N:

5 + 6 + 15 + 16 + 25 + 26 + · · ·+ x = 1221

Poznámka. Je-li zadána slovńı úloha je ned́ılnou součást́ı řešeńı slovńı odpověd’.


